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Δημόσιο Ταμείο Γεωργίας χορηγεί 3
εκατομμύρια λεβά στο πλαίσιο του σχεδίου

για τον έλεγχο των εντόμων σε μόνιμες
καλλιέργειες
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Η ενίσχυση για την αποζημίωση των εξόδων των αγροτών που σχετίζονται με την εφαρμογή μέτρων στο πλαίσιο
του Εθνικού Προγράμματος Καταπολέμησης Εχθρών των Μόνιμων Καλλιεργειών κατά τη Διαχειμάζουσα Περίοδο
για το 2016 ανέρχεται σε 3.000.000 ΒΛΕ. Οι αιτήσεις για την πρώτη περίοδο θα γίνονται δεκτές από 8
Φεβρουαρίου έως και 2 Μαρτίου 2015! Μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις που καλλιεργούν μόνιμες φυτικές
παραγωγές, φράουλες και σμέουρα μπορούν να επωφεληθούν από αυτή την ενίσχυση.

Στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία», που
πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου, αποφασίστηκε ότι το συνολικό ποσό
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ενίσχυσης για τους αγρότες στο πλαίσιο του σχεδίου κρατικής ενίσχυσης «Ενίσχυση για την
αποζημίωση των εξόδων των αγροτών που σχετίζονται με την εφαρμογή μέτρων στο πλαίσιο του
Εθνικού Προγράμματος Καταπολέμησης Εχθρών των Μόνιμων Καλλιεργειών κατά τη
Διαχειμάζουσα Περίοδο» για το 2016 ανέρχεται σε 3 εκατομμύρια λέβα. Η χρηματοδοτική στήριξη
χωρίζεται σε δύο φάσεις - την άνοιξη - μετά το πέρας της ψυχρής περιόδου έως τον πρησμό των
μπουμπουκιών και το φθινόπωρο - κατά την περίοδο της μαζικής πτώσης των φύλλων. Οι
παραγωγοί θα λάβουν αρχικά 2 εκατομμύρια λέβα κατά την αίτηση για φυτοπροστατευτικά
προϊόντα που χρησιμοποιούνται στην περίοδο μετά το πέρας της ψυχρής περιόδου έως τον
πρησμό των μπουμπουκιών. Το υπόλοιπο ποσό - 1 εκατομμύριο λέβα - θα διατεθεί για προϊόντα
για την επιτάχυνση των διαδικασιών αποσύνθεσης των φύλλων κατά τη χειμερινή περίοδο, τα
οποία εφαρμόζονται το φθινόπωρο κατά την περίοδο της μαζικής πτώσης των φύλλων.

Σημαντικό! Οι αιτήσεις για την πρώτη περίοδο θα γίνονται δεκτές από 8 Φεβρουαρίου έως και 2 Μαρτίου 2015!
Τα δικαιολογητικά αίτησης θα γίνονται δεκτά στις περιφερειακές διευθύνσεις του Κρατικού Ταμείου
«Γεωργία» σύμφωνα με τη μόνιμη διεύθυνση φυσικών προσώπων ή ατομικών επιχειρήσεων, ή
σύμφωνα με την έδρα για νομικά πρόσωπα. Μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις που καλλιεργούν
μόνιμες φυτικές παραγωγές, φράουλες και σμέουρα μπορούν να επωφεληθούν από αυτή την
ενίσχυση.

Το Κρατικό Ταμείο «Γεωργία» θα καταβάλει την ενίσχυση βάσει τιμολογίων αγοράς
φυτοπροστατευτικών προϊόντων που εκδίδονται μετά την υποβολή των δικαιολογητικών στις
περιφερειακές διευθύνσεις. Η προθεσμία για την αναφορά και υποβολή δικαιολογητικών για τις
δαπάνες που πραγματοποίησαν οι αγρότες είναι η 15 Απριλίου 2016, και για τη σύναψη
συμβάσεων και την καταβολή των κονδυλίων – η 27 Μαΐου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία» θα καθορίσει επιπλέον την προθεσμία
υποβολής δικαιολογητικών για τη δεύτερη περίοδο.
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